

TAR UMT Signs three Memorandums of Understanding Strengthening Cooperation in Innovation and Entrepreneurship

拉曼理工大学联合三造 加强高教创新创业



廖中莱（中）见证拉曼理工大学与马来西亚潮州工商总会、国际潮商经济合作组织及深圳市侨智库研究院签署了解备忘录。左起为吴源盛及李仕伟；右起为林宽城及郑汉明。

（吉隆坡16日讯）配合2023年侨交会智能科技展，拉曼理工大学与马来西亚潮州工商总会、国际潮商经济合作组织及深圳市侨智库研究院今日签署了解备忘录，以加强高等教育各领域创新创业合作。

拉曼理工大学董事会主席丹斯里廖中莱希望通过备忘录，进一步加强高教学术创业项目、师生与工商和企业交流项目、交换学术信息和专业文献，以及联合研究、出版、协办研讨会、专题讨论会、展览等领域合作。

他出席这备忘录签署仪式时说，这平台能让该校与中国专业人士、制造商和企业家交流，探索和发现智能技术的最新创新，希望未来有更多拉曼理工大学和学生产品推出市场。

国际潮商经济合作组织执行会长拿督吴源盛说，侨交会为学生提供发表成果和与企业交流的平台，以了解市场需求及国外科技新动向。

他希望透过签署备忘录，能协助安排本地学生到国外展开技术交流，并把本地优秀产品和人才带往国际平台，让我国产品发扬光大。

与会者包括马来西亚潮州工商总会署理总会会长丹斯里林宽城、深圳市侨智库研究院理事长郑汉明、拉曼理工大学校长李仕伟博士、副校长骆翠凤、企业孵化与创业中心主任林仲铭、Aurora Health公司总执行长陈美香、Lipidgroup公司主席廖敏敏等。

科研商业化 扩大进出口

李仕伟说，拉曼理工大学将做好培训人才的本分，把科研成果推出市场，并放眼未来能与更多企业展开深入合作，协助企业扩大市场及进出口商业活动。

目前由拉曼理工大学团队研发的Aurora Silver皮肤喷雾，是该校和企业合作下首个成功推出市场的产品。该产品有杀菌和修复皮肤的作用。

Lipidgroup私人有限公司和 Aurora Health公司是这产品的合作伙伴。

该校在本届侨交会展出许多研发成品，包括口罩检测系统原型、光学字符识别解决方案、智能农业系统原型等。